

Na Mistrovství republiky pojedou čtyři klasické mažoretky

Benešov, Louny (hav) Letošní každoroční postupová soutěž v sólech a duech klasická mažoretky se konala tentokrát v Benešově u Prahy.

Základní uměleckou školu Louny reprezentovaly: Ester Kudryová ve věkové kategorii mini, Lenka Smetanová za věkovou kategorii dětí, Barbora Kaloušová a Viktorie Hajná za věkovou kategorii junior mladší, Sarah Abdeslamová a Kristýna Páková za věkovou kategorii junior starší.

V sobotu 9. dubna probíhala soutěž jen sól ve všech věkových kategoriích. Soutěž

probíhala od 9 do 16.30 hodin a většina věkových kategorií jela na více kol. „Nám se do dalšího kola probojovala Barbora Kaloušová v juniorech mladších a Sarah Abdeslamová v juniorech starších. Obě děvčata získala postup na Mistrovství ČR,“ napsala učitelka tanečního oboru Lenka Havlišťová.

V neděli 10. dubna soutěž pokračovala, tentokrát pouze dua. Za lounskou uměleckou školu soutěžily v dětské věkové kategorii Barbora Červenková a Simona Tomišincová, v juniorské mladší kategorii Jana Fialová a Daniela Vernerová, v

juniorské starší kategorii Barbora Kaloušová a Kristýna Páková. Opět se jelo v některých věkových kategoriích na více kol. V dětské věkové kategorii se podařilo Barboře Červenkové a Simoně Tomišincové probojovat na Mistrovství ČR.

„Po tomto víkendu jsme přijely domů utahané, ale šťastné, že se nám všem podařilo, to co jsme chtěli. Jsme rády, že můžeme dělat, to co nás baví a zároveň někde svoje umění ukázat,“ zakončila spokojená učitelka mažoretek Lenka Havlišťová.

Foto: archiv mažoretek



Dopěšné mažoretky ze ZUŠ Louny.

Narozeninový koncert vítěze celostátní soutěže

Louny (lak) Dechový orchestr Základní umělecké školy Louny, který založil v roce 1961 Jiří Lošan, oslaví v měsíci dubnu 55. výročí. Za dobu svého působení toto hudební těleso vychovalo celou řadu vynikajících muzikantů, kteří našli uplatnění nejenom jako sóloví a orchestrální hráči ale i učitelé. V nedávné minulosti koncertoval ve Španělsku, Švýcarsku, Holandsku, Belgii, opakovaně ve Francii a Německu. Největším úspěchem pro všechny členy bylo získání zlatého pásma v celostátní soutěži MŠMT.

„V pátek 22. dubna se Dechový orchestr Základní umělecké školy Louny představí ve Vrchlického divadle narozeninovým koncertem. Všichni jste srdečně zváni,“ zakončil pozvánku dirigent Jaromír Laksá.

